
Геометрична оптика 

Контрольна робота 2 

1. Зображення предмета, розміщеного перед тонкою збиральною лінзою на головній оптичній 

осі на відстані s = 30 см, утворюється з іншого боку лінзи на відстані s60 = ׀ см. Визначте 

фокусну відстань f лінзи. 

2. Збиральна тонка лінза з фокусною відстанню f = 20 см утворює зображення предмета, 

розміщеного перед нею на головній оптичній осі, на відстані s60 = ׀ см. Визначте відстань s, на 

якій розміщено предмет перед лінзою. 

3. Дано положення головної оптичної осі лінзи, точки та її зображення(див. мал.6). Знайти 

побудовою положення лінзи. Встановити, збиральною, 

чи розсіювальною є лінза, дійсним чи уявним 

зображення. Розглянути випадки, коли точка А є 

предметом і коли зображенням. 

4. Предмет розташований на головній оптичній осі збиральної лінзи так, що його 

зображення в Г1 = 2,0 рази збільшене. Визначити, яким стане збільшення Г2, якщо предмет 

пересунути до лінзи на d = 10 см. Фокусна відстань лінзи f = 40 см. 

5. Дві однакові тонкі збиральні лінзи складені впритул так, що головні оптичні осі їх 

співпадають. Ця система лінз дає збільшене в Г=4 рази дійсне зображення предмета, 

розміщеного на відстані s = 12,5 см перед цією системою лінз. Знайти оптичну силу D 

однієї лінзи. 

 


